
3 منهای فوتبال
newspaper.inn.ir iranvarzeshii

خبر

  ویلچرهای جدید 
در آستانه تحویل به بسکتبال

رئیس انجمن بسکتبال باویلچر از حمایت ویژه 
وزارت ورزش و جوانان برای تأمین تجهیزات مورد نیاز 
این رشته خبر داد. مهرداد آگین با اشاره به اهمیت 
تجهیزات حرفه‌ای در موفقیت ورزشکاران گفت: 
»بدون تردید استفاده از ویلچرهای جدید و باکیفیت، 
نقش بسیار مهمی در ارتقای عملکرد ملی‌پوشان 
دارد؛ به‌ویژه اینکه تیم ملی مردان ایران در آستانه 
حضور در رقابت‌های قهرمانی جهان قرار دارد و 
لازم است بهترین شرایط برای آماده‌سازی این تیم 
فراهم شود.« آگین ادامه داد: »در جلسات متعددی 
که با همراهی دکتر کوهپایه‌زاده رئیس فدراسیون، 
با دکتر دنیامالی وزیر ورزش و جوانان برگزار شد، 
مقرر شد هزینه خرید ویلچرهای جدید با حمایت 
وزارت ورزش و جوانان تأمین شود. خوشبختانه وزیر 
ورزش نگاه ویژه‌ای به ورزش جانبازان و توان‌یابان 
دارد و حمایت از تیم‌های ملی این حوزه را با جدیت 
دنبال می‌کند که این موضوع بسیار ارزشمند و قابل 

است.« تقدیر 

حضور 6 لژیونر در بسکتبال باویلچر
 سرمربی تیم ملی بسکتبال باویلچر از حضور

6 لژیونر در ترکیب تیمش در انتخابی مسابقات 
جهانی خبر داد. بهروز سلطانی سرمربی تیم ملی 
بسکتبال باویلچر در این‌باره گفت: »در حال حاضر 
بچه‌ها آخرین مرحله اردوی خود قبل از سفر به 
ترکیه را پشت سر می‌گذارند و خوشبختانه شرایط 
نیز خوب است. در پایان هفته جاری قرار است 
به ترکیه برویم و در آنجا به مدت یک هفته اردوی 
تدارکاتی داشته باشیم و سپس در روز 14 خرداد 
برای شرکت در انتخابی مسابقات قهرمانی جهان 
عازم تایلند می‌شویم.« سلطانی ادامه داد: »در 
این مسابقات 8 تیم در 2 گروه حضور دارند و در 
پایان، 4 تیم جواز حضور در مسابقات جهانی را 
کسب خواهند کرد. ما شناخت کافی از تیم‌های 
همگروه‌مان یعنی برزیل، لهستان و آفریقای جنوبی 
داریم و امیدوارم با ارائه بازی‌های قابل قبول و 
کسب نتایج مطلوب بتوانیم سهمیه مورد نظر را 
بدست بیاوریم.« سلطانی درباره ترکیب تیم ملی 
گفت: »50 درصد تیم ملی از بازیکنان شاغل در لیگ 
ایران تشکیل شده و 50 درصد نیز لژیونر هستند. 
مرتضی عابدی، محمدحسن سیاری، محسن 
طلوعی، امیررضا احمدی، محمدطاها یارمحمدی 
و مهدی عباسی 6 لژیونر حاضر در ترکیب تیم 
ملی در این مسابقات خواهند بود.« سرمربی تیم 
ملی بسکتبال با ویلچر درباره عدم حضور لژیونرها 
در بیشتر اردوهای تیم ملی و موضوع مربوط به 
هماهنگی آنها ادامه داد: »بسکتبال با ویلچر ایران 
طی سال‌های اخیر همواره با این مسأله روبه‌رو 
بوده است. امسال هم تدابیر خوبی اندیشیده‌ایم تا 
نفرات هرچه زودتر به هماهنگی با سایر ملی‌پوشان 
و همچنین تاکتیک‌های مدنظر برسند و در نهایت 

بتوانیم سهمیه را بگیریم.«

پاراتکواندو قهرمانی آسیا در مغولستان

10 مدال برای ایرانی‌ها
ملی پوشان پاراتکواندو ایران به سه مدال طلا، دو 
مدال نقره و پنج مدال برنز این رشته در رقابت‌های 
قهرمانی آسیا دست پیدا کردند. یازدهمین دوره 
قهرمانی پاراتکواندو آسیا با شرکت ۱۰۴ ورزشکار 
دیروز چهارم خرداد ماه به مدت یک روز در »سالن‌ 
ام بانک« شهر اولان‌باتور با شناخت برترین‌های 
اوزان مختلف برگزار شد. محمدطاها حسن‌پور، 
ابوالفضل ایمانی، سعید صادقیان‌پور، امیرحسین 
علیزاده، امیرمحمد حقیقت شناس، مهدی 
پوررهنما، علیرضا بخت، حامد حق‌شناس، آیلار 
جامی، نرگس جوادی، زهرا رحیمی، پریماه تورانی و 
رومینا چمسورکی نمایندگان ایران بودند که حاصل 
تاش نمایندگان ایران کسب ده نشان رنگارنگ 
شد. برای تیم ملی پاراتکواندو در مجموع بانوان و 
آقایان علیرضا بخت، امیرمحمد حقیقت شناس و 
محمدطاها حسن‌پور به ۳ مدال طلا دست یافتند؛ 
زهرا رحیمی و سعید صادقیان‌پور دو نقره کسب 
کردند و پنج برنز نیز توسط حامد حق شناس، 
مهدی پوررهنما، آیلار جامی، پریماه تورانی و رومینا 

چمسورکی کسب شد.
 

بازگشت مانولوپولوس به ایران
سرمربی یونانی تیم ملی بسکتبال فردا به ایران 
خواهد آمد تا اردوهای تیم ملی برای پنجره سوم 
انتخابی جام جهانی آغاز شود. پس از لغو دیدار 
تیم ملی بسکتبال ایران و سوریه در ۱۱ اسفند به 
دلیل تجاوز نظامی آمریکا و رژیم صهیونیستی به 
ایران، سوتیریس مانولوپولوس سرمربی تیم ملی 
بسکتبال ایران اردو را ترک کرد و به یونان بازگشت. 
حالا با اعام فیبا، مسابقات پنجره سوم انتخابی 
و دیدار عقب‌افتاده تیم ملی ایران ۸ تیر برگزار 
خواهد شد. در شرایطی که آتش‌بس برقرار است، 
شنیده‌ها حاکی از آن است که مانولوپولوس قرار 
است فردا وارد ایران شود تا تمرینات تیم ملی را 
آغاز کند و ملی‌پوشان را برای حضور در پنجره سوم 
آماده سازد. تیم ملی ایران ۸ تیر به مصاف سوریه 
خواهد رفت. ۱۱ تیر برابر اردن و ۱۴ تیر برابر سوریه به 
میدان خواهد رفت. محسن معزی در این خصوص 
به ایسنا گفت: طبق برنامه‌ریزی سوتیریس فردا به 
ایران می‌آید. اردوهای تیم ملی هم بعد از پایان 
مسابقات انتخابی سهمیه غرب آسیا آغاز خواهد 
شد. مانولوپولوس بعد از دیدار آخرین دیدار 
مسابقات انتخابی سهمیه غرب آسیا ملی‌پوشان را 

انتخاب خواهد کرد.
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رضاعباسپور/ بدون شک یکی از فدراسیون‌های 
ورزشی که مسئولین وزارت ورزش و کمیته ملی 
المپیک باید برای برون‌رفت آن از سراشیبی 
سقوط فکری اساسی و کارآمد کنند، مجموعه 
در  ایران  شمشیربازی  است.  شمشیربازی 
بازی‌های آسیایی ناگویا و گزینشی المپیک 2028 
لس‌آنجلس قطعاً جزو امیدهای مدال‌آوری 
است، اما این وضعیت نابسامانی که مدت‌ها 
است گریبان این رشته ورزشی را گرفته است، 
گویا ساز و مسیر دیگری را برای شمشیربازان 
ایران کوک و ترسیم کرده است. مسیری سیاه و 

تاریک که موفقیتی در آن رویت نمی‌شود.
 

افت دوباره ملی‌پوشان در رتبه‌بندی جهانی
بعد از خداحافظی پیمان فخری از سرمربیگری 
تیم ملی شمشیربازی سابر ایران، تا به امروز 
این رشته رنگ موفقیت و مدال‌های خوشرنگ 
را به چشم ندیده است. تنها چیزی که نقل 
محفل شمشیربازی ایران است، باخت، 
ناکامی و شکست‌های پی در پی است که 
موجب شده تا این رشته ورزشی در رده‌بندی 
جدید فدراسیون جهانی شمشیربازی بازهم 

سقوط آزاد و افت ناامیدکننده‌ای را تجربه 
کند. در رتبه‌بندی جدید جهانی شمشیربازی 
اندکی  تیم ملی صعود  بازیکنان  برخی 
هم داشتند، اما آنچه محرز است ناکامی 
چهره‌های پرامید و شانس مدال این رشته 
است. فدراسیون جهانی شمشیربازی با 
توجه به پایان رقابت‌های جام جهانی مصر، 
رنکینگ بازیکنان این رشته در اسلحه سابر 
را به روز‌رسانی کرد. جامی که شمشیربازان 
ایران به دلیل مشکلات ویزا در آن غیبت 
داشتند و همین مسأله روی موقعیت‌شان 
تأثیر گذاشته است. در رده‌بندی جدید منتشر 
شده، علی پاکدامن همچنان نفر اول ایرانی‌ها 
است اما او نسبت به قبل ۳ پله سقوط کرده 
و در رده ۵۷ ایستاده است. محمد فتوحی که 
همواره دومین بازیکن برتر در میان ایرانی‌های 
رنکینگ جهانی بود، در این رده‌بندی، ۳۱ پله 
سقوط کرده و جایگاه دومی خود را به نیما 
زاهدی داده که یک پله سقوط داشته است. 
در این رده‌بندی کارگرپور )یک پله( سقوط 
داشته و بازیکنانی مانند احمدرضا شهمیری 
)۲ پله(، عرفان شکوهی، دانیال دانشمندی، 

محمدمهدی شاکر )۳ پله( و پارسا پورسلمان 
)۵ پله( هم صعود نصفه و نیمه‌ای داشتند. 
نیما آقایی بیشترین جابه‌جایی را در میان 
ملی‌پوشان ایران داشته است. او در این 
رده‌بندی با ۲۵۳ پله سقوط در رده ۷۵۷ 

ایستاده است.
 

رتبه جهانی پاکدامن همچنان در حال نزول
علی پاکدامن کاپیتان تیم ملی شمشیربازی 
ایران قطعاً شاخص‌ترین چهره حال حاضر 
نیز  او  البته  ایران است که  شمشیربازی 
مدتی است راهی ینگه دنیا شده است و 
هنوز شرایطش برای بازگشت به کشور و قرار 
گرفتن در ترکیب تیم ملی سابر ایران مشخص 
نیست! پاکدامن یکی از بخت‌های مدال‌آوری 
شمشیربازی سابر ایران در بازی‌های آسیایی 
2026 ناگویا و کسب سهمیه ورودی در بازی‌های 
المپیک 2028 لس‌آنجلس است. اما وقتی 
هنوز معلوم نیست که او برای بازگشت به تیم 
ملی و جدال برای کسب سهمیه حضور در 
ناگویا و لس‌آنجلس چه برنامه و استراتژی در 
دستور کار دارد نمی‌شود با اطمینان ادعا کرد 

که کاپیتان همچنان برای حضور در تیم ملی 
سابر ایران انگیزه و برنامه‌ریزی دارد. این بازیکن 
ملی‌پوش کشورمان در رتبه‌بندی جدید جهانی 
در رده ۵۷ جهان ایستاده است. او پیش از این 
در رده ۵۴ قرار داشت، اما عدم حضور در تیم 
ملی و اعزام نشدن به مسابقات گزینشی باعث 
شده تا رنکینگ جهانی پاکدامن دستخوش 
تغییرات منفی و شیب نزولی شود. وضعیت 
باقی ملی‌پوشان هم دست کمی از پاکدامن 
ندارد. بنابراین اینطور به نظر می‌رسد حتی عقد 

قرارداد با سرمربی اروپایی برای شمشیربازی 
فعلاً افاقه نکرده و تغییرات مثبتی را برای این 

رشته به جا نگذاشته است.
در بخش تیمی رنکینگ فدراسیون جهانی 
شمشیربازی تیم ایران صاحب رده ۲۹ است و 
نهمین تیم آسیا به حساب می‌آید. تیم‌های 
آسیایی کره جنوبی )۳(، ژاپن )۷(، چین )۱۲(، 
ازبکستان )۱۳(، هنگ کنگ )۱۶(، قزاقستان 
۲۶( تیم‌های  ۲۲( و عربستان ) ۱۸(، هند ) (
آسیایی هستند که بالاتر از ایران قرار دارند.

افت دوباره ملی‌پوشان در رتبه‌بندی جهانی

شمشیربازی در سراشیبی سقوط

 محسن محمدسیفی سال‌ها نامش با افتخار، 
مدال و لحظه‌های فراموش‌نشدنی برای ورزش 
ایران گره خورده است. ستاره‌ای که در اوج 
فشار و رقابت، بارها پرچم ایران را بالا برد و 
به یکی از ماندگارترین چهره‌های تاریخ ووشو 
و ورزش ایران تبدیل شد. حالا اما محسن 
محمدسیفی، کاپیتان پرافتخار تیم ملی ووشوی 
ایران، به شکلی غیرمنتظره و تلخ تصمیم به 
خداحافظی از دنیای قهرمانی گرفته است؛ 
تصمیمی که ریشه در مصدومیتی شدید و قدیمی 
دارد. محمدسیفی که طی دو دهه حضور در تیم 
ملی، افتخارات کم‌نظیری را برای ورزش ایران 

به دست آورد، در جریان رقابت‌های انتخابی 
تیم ملی برای حضور در بازی‌های آسیایی 
ناگویا از ناحیه زانو دچار آسیب‌دیدگی شد؛ 
مصدومیتی که در نهایت او را مجبور کرد میان 
ادامه مسیر حرفه‌ای و حفظ سامتی‌اش، یکی 
را انتخاب کند. انتخابی دشوار برای ورزشکاری 
که تمام سال‌های جوانی خود را صرف رسیدن 
به قله‌های افتخار کرده بود. ستاره ووشوی 
ایران در کارنامه خود سه مدال طلای بازی‌های 
آسیایی، یک نقره آسیایی، پنج طای جهان، 
دو نقره جهان و یک طلای بازی‌های کشورهای 
اسلامی را ثبت کرده است؛ عملکردی که او را به 
یکی از پرافتخارترین ورزشکاران تاریخ ووشوی 
ایران تبدیل کرده‌است. با این حال، آنچه 
در ذهن محمدسیفی باقی مانده، رویای فتح 
چهارمین طلای بازی‌های آسیایی بود؛ هدفی 
که می‌توانست پایانی باشکوه بر دوران حرفه‌ای 
او باشد اما هرگز محقق نشد. او در متنی 
احساسی که در صفحه شخصی خود منتشر 

کرد، از شرایط دشواری گفت که در ماه‌های 
اخیر پشت سر گذاشته بود. محمدسیفی 
تأکید کرد در آستانه ۳۷ سالگی، از نظر جسمی 
و ذهنی در بهترین شرایط دوران ورزشی‌اش قرار 
داشته و با وسواس و نظم فراوان برای حضور 
دوباره در میادین تمرین می‌کرده است. اما 
درست در زمانی که خود را آماده رسیدن به 
هدف بزرگش می‌دید، مصدومیتی ناگهانی 
همه چیز را تغییر داد. کاپیتان سابق تیم ملی 
ووشو در بخشی از صحبت‌هایش عنوان کرد 
که ادامه دادن برای او به معنای جنگیدن با 
سامتی‌اش بوده و به همین دلیل ترجیح داده 
به جای فرسودگی بیشتر، از سال‌ها تلاش و 
دستاوردهایش محافظت کند. او خداحافظی‌اش 
را نه از روی حسرت، بلکه تصمیمی برای احترام 
گذاشتن به تمام سال‌هایی دانست که با درد، 

فشار، اشک و مبارزه سپری کرده است.
متن خداحافظی محمدسیفی، بیش از هر چیز، 
روایت ورزشکاری بود که تا آخرین لحظه جنگید 

و هیچ‌گاه تسلیم نشده است. او تأکید 
کرد که تا آخرین تمرین و آخرین نفس، 
بهترین نسخه خود را ارائه داده و حالا با 
آرامش از فصلی خارج می‌شود که تمام 

وجودش را در آن گذاشته است. خداحافظی 
محمدسیفی شاید از بیرون پایانی تلخ برای 
یک قهرمان باشد؛ قهرمانی که می‌توانست با 
چهارمین طای آسیایی، پرونده‌ای کامل‌تر از 

همیشه برای خود بسازد. 
اما آنچه در ذهن همه باقی خواهد ماند، 
فقط مدال‌ها نیست؛ بلکه تصویر ورزشکاری 
است که سال‌ها با تعصب، تاش و روحیه 
جنگندگی برای نام ایران مبارزه کرد. برخی 
ستاره‌ها آرام و بی‌حاشیه خاموش می‌شوند، 
اما نور درخشش‌شان برای همیشه باقی 
می‌ماند. محسن محمدسیفی هم بی‌تردید 
یکی از همان ستاره‌هاست؛ قهرمانی که حتی 
پایان تلخ و ناخواسته‌اش هم چیزی از عظمت 

مسیر پرافتخارش کم نمی‌کند.

گزارش یک

فائزه زمانی
خبر‌نگار

مصدومیت، حسرت چهارمین طلا را به دل سیفی گذاشت

پایان تلخ کاپیتان افسانه‌ای

پایان تلخ افسانه سیفی

دعوت از 14 دوومیدانی‌کار به اردوی تیم ملی

زارعی، امید تازه

اردوی تدارکاتی منتخبین دوومیدانی بزرگسالان برای حضور 
در بازی‌های آسیایی ناگویا آغاز شد. اردوی تدارکاتی منتخبین 
بزرگسالان دوومیدانی ایران برای انتخاب تیم اعزامی به 
بازی‌های آسیایی ناگویا، با حضور ورزشکاران و مربیان 
منتخب در کمپ تیم‌های ملی آفتاب انقلاب تهران آغاز شد. 
بر اساس اعلام هیأت اجرایی فدراسیون، محمدرضا طیبی، 
علی امیریان، امید امیریان، آیدا نارویی، صادق صمیمی، 
حسن عجمی، ریحانه مبینی، ارسان حمیدی، حسین نوری، 

بنیامین یوسفی، حسن تفتیان، تکتم دستاربندان، فاطمه 
محیطی‌زاده و زهرا زارعی 14 دوومیدانی‌کار منتخب بزرگسالان در 
این مرحله از اردوی آماده‌سازی هستند. زهرا زارعی همین چند 
روز پیش در مسابقات جایزه بزرگ ترکمن توانست رکورد ملی را 
بشکند. او می‌تواند یکی از امیدهای دوومیدانی در ناگویا باشد. 
دوومیدانی در حال پوست‌اندازی است اما خیلی سخت و کند 
این کار را انجام می‌دهد. بعد از درخشش سه تن از ستاره‌های 
جوان مثل ریحانه مبینی، محمدرضا طیبی و علی امیریان در 
قهرمانی آسیا به میزبانی کره‌جنوبی این توقع می‌رفت که آنها 
با سرعت بیشتری بتوانند جای حالی ستاره‌های سابق تیم 
ملی را بگیرند اما رشد چندانی در آنها دیده نمی‌شود. شاید 
درخشش اخیر زهرا زارعی آنها را هم به حرکت درآورد. زارعی 
در ترکمن رکورد ملی دوی 400 متر را بعد از 14 سال شکست و 
از مریم طوسی عبور کرد تا به امید اول تیم ملی تبدیل شود. 
احسان حدادی رئیس فدراسیون دوومیدانی برای رسیدن 
دوومیدانی به مدال‌های بازی‌های آسیایی وعده‌های زیادی 
داده بود اما حالا کارش برای تحقق وعده‌هایش در کسب مدال 

بسیار سخت خواهد بود. 

 در شرایطی که تیم ملی والیبال ایران لیگ ملت‌های 
والیبال جهان، رقابت‌های قهرمانی بزرگسالان آسیا و 
بازی‌های آسیایی 2026 ناگویا را پیش رو دارد، اردوی داخلی 
والیبالیست‌های ملی‌پوش بعد از مدت‌ها دوری با حضور 
سرمربی ایتالیایی تیم ملی برگزار شد. این اردو اما در 
همین ابتدا با خط زدن نام امین امساعیل‌نژاد بازیکن 

نامدار و ستاره والیبال ایران پرسروصدا استارت خورد.
سرمربی ایتالیایی تیم ملی والیبال ایران در پایان تمرین 

یکشنبه این تیم چهار بازیکن را از اردوی هفته اول لیگ 
ملت‌ها کنار گذاشت. 

پیاتزا پس از تمرین در مجموعه آزادی از زحمات و 
تلاش‌های امین اسماعیل‌نژاد، احسان دانش‌دوست، 
اسماعیل مسافر و علیرضا عبدالحمیدی تشکر و اعلام 
کرد در ادامه تمرینات به دلیل رسیدن به نفرات نهایی 
برای اعزام به برزیل و هفته اول لیگ ملت‌ها در تمرینات 
حضور نخواهند داشت و در صورت نیاز در هفته‌های دوم 
و سوم از آنها برای حضور در تمرینات و ترکیب تیم ملی 
دعوت می‌کند. حالا باید منتظر ماند و دید که پیاتزا با 
کنار گذاشتن اسماعیل‌نژاد و برخی ستاره‌های تیمش 
چه برنامه و استراتژی برای رویارویی و بازی مقابل 
غول‌های والیبال جهان در هفته نخست لیگ ملت‌های 
والیبال جهانی دارد؟ تیم ملی نهم خردادماه برای برگزاری 
اردوی تدارکاتی و دو دیدار دوستانه عازم برزیل خواهد 
شد و بازیکنان باقیمانده در اردو تا پیش از سفر به این 
کشور، تمرینات خود را برای رسیدن به آمادگی مطلوب 

ادامه خواهند داد.

سرمربی ایتالیایی والیبال با ستاره تیمش خداحافظی کرد

پیاتزا عذراسماعیل‌نژاد را خواست!

با تصمیم کمیته ملی المپیک، نام کاروان ورزشی 
ایران برای حضور در بازی‌های آسیایی داخل 
سالن ۲۰۲۶ ریاض »قائد شهید« انتخاب شد. 
کمیته ملی المپیک جمهوری اسامی ایران 
نام کاروان ورزش ایران اعزامی به بازی‌های 
آسیایی داخل سالن ۲۰۲۶ آسیا را »قائد شهید« 
تعیین کرد؛ نامی الهام‌گرفته از عنوان رهبر 
شهید جهان اسام، حضرت آیت‌الله العظمی 
سیدعلی خامنه‌ای)رضوان‌الله تعالی علیه( که 
همیشه به عنوان نماد مقاومت، عزت، پایداری، 

استقلال‌طلبی و ایستادگی ملت‌های آزاده در 
جهان شناخته می‌شود.

بر اساس اعلام صورت گرفته، شعار رسمی 
کاروان ایران نیز »یاوران کشوردوست« انتخاب 
شده است؛ شعاری که با اشاره به محل 
شهادت رهبر شهید امت اسام در »خیابان 
کشوردوست« تعیین شده و طی روزهای اخیر 
به یکی از کلیدواژه‌ها و هشتگ‌های فراگیر در 
میان مردم ایران و جریان‌های مردمی منطقه 

تبدیل شده است.

انتخاب نام »قائد شهید« برای کاروان اعزامی 
ایران، تنها یک عنوان ورزشی نیست، بلکه 
پیامی فرهنگی، هویتی و راهبردی در عرصه 
بین‌المللی ورزش محسوب می‌شود؛ پیامی 
که نشان می‌دهد ورزشکاران ایرانی در کنار 
رقابت برای افتخارآفرینی، حامل آرمان‌های 
بزرگ ملت ایران و ادامه‌دهنده مسیر عزت و 

مقاومت هستند.
حضرت آیت‌الله العظمی سیدعلی خامنه‌ای در 
سال‌های رهبری خود همواره بر حفظ عزت 

ملی، استقلال کشور، حمایت از ملت‌های 
مظلوم، وحدت امت اسامی و تقویت روحیه 
خودباوری در میان جوانان تأکید داشتند و همین 
ویژگی‌ها موجب شد نام ایشان به عنوان یکی 
از ماندگارترین نمادهای مقاومت و ایستادگی در 

تاریخ معاصر منطقه ثبت شود.
کاروان »قائد شهید« قرار است با ترکیبی گسترده 
از ورزشکاران، مربیان، کادر فنی و اجرایی و 
در قالب کاروانی بزرگ با حدود ۴۰۰ نفر، در 
بازی‌های آسیایی داخل سالن ۲۰۲۶ حضور پیدا 

کند. این رقابت‌ها از ۲۲ تا ۲۹ آذرماه در ریاض 
عربستان برگزار خواهد شد و نمایندگان ایران 
در رشته‌های مختلف ورزشی به مصاف رقبای 

آسیایی خواهند رفت.
مسئولان کمیته ملی المپیک معتقدند انتخاب 
نام »قائد شهید« و شعار »یاوران کشوردوست«، 
می‌تواند علاوه بر ایجاد همبستگی و انگیزه در 
میان اعضای کاروان، تصویری از روحیه پهلوانی، 
وفاداری، عزت و هویت فرهنگی ملت ایران را در 

سطح آسیا و جهان به نمایش بگذارد.

بازی‌های داخل سالن در عربستان با شعار »یاوران کشوردوست«

کاروان ایران با نام »قائد شهید« در راه ریاض

پس از برگزاری مسابقات انتخابی، ترکیب 
تیم‌های کشتی آزاد و فرنگی ژاپن برای حضور 
در رقابت‌های جهانی 2026 قزاقستان مشخص 
شد. پس از برگزاری مسابقات انتخابی کشتی 
ژاپن )جام میجی( ترکیب تیم‌های کشتی 
آزاد و فرنگی ژاپن برای حضور در رقابت‌های 
جهانی کشتی که روزهای 2 لغایت 10 آبان ماه 
در شهر آستانه قزاقستان برگزار خواهد شد، 
مشخص شد. در ترکیب تیم‌های ژاپن که 

قهرمانان بزرگ جهان و المپیک حضور دارند 2 
کشتی‌گیر دورگه ایرانی- ژاپنی با نام‌های آرش 
یوشیدا در وزن 97 کیلوگرم و کیوان قره‌داغی 
در وزن 79 کیلوگرم به چشم می‌خورد. یوشیدا 
یک مدال برنز جهان و 2 قهرمانی آسیا را در 
کارنامه دارد و قره‌داغی نیز امسال به عنوان 
قهرمانی آسیا در قرقیزستان رسید. علاوه بر 
این دو ستاره ایرانی ژاپنی‌ها در ترکیب خود 
از ری هیگوچی در وزن 61 کیلوگرم، کاتارو کیوکا 

در وزن 65 کیلوگرم و یوشینوسوکه آئویاگی در 
وزن 74 کیلوگرم استفاده می‌کنند. در کشتی 
فرنگی هم این تیم از کِنیچیرو فومیتا استفاده 
خواهد کرد. ستاره‌ای که حالا از دهه سوم 
زدگی‌اش عبور کرده اما دوران درخشانی را در 
کشتی جهان از خودش به جا گذاشته است.
ژاپنی‌ها با این ترکیب نشان دادند که برای 
بازی‌های آسیایی ناگویا سعی می‌کنند از 
ستاره‌های جوانتر خود استفاده کنند. آنها 

میزبان بازی‌های آسیایی هستند و شاید این 
تصور وجود داشت که آنها با نفرات اصلی خود 
در این بازی‌ها حاضر شوند اما این انتخابی و 
اعام ترکیب چیز دیگری را نشان می‌دهد. 
با این ترکیب سامورایی‌ها و حضور روس‌ها 
و همچنین استفاده آمریکا از نفرات جدید و 
با تجربه‌ها به نظرم سطح مسابقات قهرمانی 
جهان نسبت به سال‌های قبل متفاوت 

خواهد بود.

معرفی ترکیب تیم‌های کشتی ژاپن در جهانی 2026  

سامورایی‌ها با شمشیر ایرانی می‌آیند


